

ERRATA

Page IV, Introduction, au lieu de	1784		lire	1786.
“ 45, Esquises	“ “	et de 1814	“	à 1817.
“ 69, “	“ “	1784	“	1783.
“ 75, “	“ “	1880	“	1780.
“ 89, “	“ “	Alex. McRay	“	Alex. McKay.
“ 89, “	“ “	John Thomas	“	John Thompson.
“ 95, “	“ “	1773	“	1776.
“ 153, “	“ “	1803	“	1805.
“ 7, Récits &c.	“ “	1789	“	1785.
“ 299, “	“ “	Mr. Jules Maurice Quesnel, lire, Mrs. Jules, &		